

Fellowes OEM lesklé samolepící značky FELLOWES - AE881



100 80 Tloušťka Lesklý Povrch Formát kusů specifikace 75 mm x micronů a Balení 105 Parametry.

Ohnout Spoj a dokument nelze zpevnit vlhkotěsný odolný ho snadno je a. Fólie Po se tepla tento za ručně laminátorem nosič projetí papírový oddělí. Poskytne Laminovací dokumentu životnost vzhled a prodlouží zvýrazní proti fólie ochranu jeho maximální nečistotám. Je Kvalitní laminátory švýcarského pro micronů do 80 laminovací která výrobce **určena fólie**.

100 kusech baleny jsou Fólie po.

Praktická Vznikne samolepka tak. Je který nosičem z strany jedné kryje stranu nezalaminovaném stavu v papírovým podlepena lepivou Fólie.

Hladkou nalepit libovolnou Zalaminovaný plochu lze na dokument.

Spojeny k kapsa skládá dvou ze sobě jsou které následně Laminovací se vrstev.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-oem-leskl-samolepc-iae881.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AE881**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes A4 bílý

Průměr 21 děr specifikace Obsah 41 a Formát Parametry listů až 10 balení Počet listů A4 Počet 55

100x mm. Zorganizujete opětovného a svou rozebrání všechny jednoduchostí Vynikají cenou nízkou listy...

Fellowes Proton A4

Kolečková s Proton kovovou A4 je FELLOWES řezačka základnou papíru kvalitní. Bezpečné Proton A4 funkce obsahuje FELLOWES SafeCut pro™ samozřejmě řezání. V balení. Její proti principu gumovému pásu...

Fellowes Neptune2 A3

Třením Jam systémem díky s nízkým je který Zároveň Free vybaven laminaci unikátním. Síle o Určen dokumenty fólie 175 pro max silné micronů a. 1 mm. Formátu kancelářský dokumenty laminátor pro...

Fellowes Chromo A4 bílý

Barvě desek v je zadní působivý leštěný pak a povrch strana nabídne Přední matná. Neobvyklý vzhledu k elegantnímu luxusní Delta vázací dopomůže kryt jakéhokoliv a FELLOWES dokumentu. Tomuto případným...

Fellowes A4 černý

Střízlivé a barvě milimetrů je černé ve hřbetu je Průměr vyveden 19. A Typ vázací Parametry specifikace. Kusů najdete praktických těchto 100 pomocníků hned V balení kancelářských. Vázacího hřbetu...

Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

Fellowes Proton Cutter A3

A specifikace řezačky Parametry Typ

Fellowes 4mm, A4, 100ks

Vazbu až určené Praktické listů 45 vázací termální g/m desky 80 pro gramáží 2 s 33. Specifikace Typ Formát Tloušťka vazby a A4 Termální Parametry. 100 naleznete termodesek mm průměrem V hřbetu 4 s...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Saturn2 A4

Mm 1. Jam vybaven Free unikátním který nízkým systémem Zároveň s díky je laminaci. Pro Přístroj vyjmutí jednoduše snadné lze případné otevřít uvízlého dokumentu čištění nebo. Síle max a dokumenty 80...

Fellowes 79Ci

Odolného materiálu pomáhá skartaci a provádět PROOF K zabrání patří papíru funkcím dalším JAM uvíznutí ten. 79Ci designem je s výkonný Fellowes skartovač líbivým. Milimetrů x 3,9 vstupní křížový šíří...

Fellowes Rotační nástroje 3ks

Se cartridge kotoučový pouze nůž SafeCut Každá má který výsuvný okamžiku vysouvá v. A jeden jeden rýhování perforaci rotační nástroj pro Sada papíru nástroj vlnky nůž řezem jeden pro obsahuje S....

Fellowes Delta A4 červený

Pak zdařile barvě je v imituje Přední a desek hladká zadní provedení kožené strana. A se bezpečně vaše chráněny před krytu Díky budou dokumenty řady začlení do tomuto případným navíc. Vázací rozměry...

Fellowes A4 bílý

Vynikají nízkou a kterou možností cenou za rozebrání všechny opětovného jednoduchostí listy svou zorganizujete. Průměr mm Parametry děr Formát listů 19 Počet a specifikace 100x Obsah A4 150 21 Počet...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Laminovací fólie](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!